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AALLAS EQUINVALENTES

Una malla ez equivalents 3 la otra, cuando las dos tienen la misma capacidad mecanica.

Zap mal = Cap mal

Para calcular |a malla equivalente, se igualan las dos capacidades:

resistencia mecanical x secoidnd = rasistencia mecdnical x seccion2

Coma la resistencia mecanica de las dos mallas va a ser la misma | s¢ utiliza en los dos casos el misme material BS00SD),
conseguiremos la equivalencia igualando las secciones de acero por matro lineal.

seccion 1= {31415 %
seccion 2= { 3,1415 x

T D4 (1004 F) [Seccion de una malla con diametro D' con cuadricula 3 por metro lineal)
T D4y (1000 5" ) (Seccidn de una malla con didgmetro D" con cusdricula 5" por metra lineal)

(= )

seccion 1= seccian 2
(31415 =D x DV )" (1007 3 )= (3.5 x D" x D™4 )" {100/ 5" )
&l final s consigue o siguiente:

S" =3 (D' DMID D)

EJ.:
Queremas consaguir la seccion equivalente de una malla 20720718 de calidad S00M/mm2.
Con lo comentado antes, buscaremas la seccidn equiv alents con wna malla de didmetra 12,
=g o'*o"/D'*D0")
S"=E0*(12*12/16" 1)
5" =11.26 cm.

La squivalente de una malla de didmetro 16 cada 20 cm en calidad 550050 es una de diamefro 12 cada 11,25 en 350050 .



